



№ 69 (902)

Люберецкая

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:**

ЛЮБЕРЦЫ, ДЗЕРЖИНСКИЙ,
ЛЫТКАРИНО, КОТЕЛЬНИКИ,
КРАСКОВО, ТОМИЛИНО,
МАЛАХОВКА, ОКТЯБРЬСКИЙ,
ЖУЛЕБИНО, НЕКРАСОВКА И
ДРУГИЕ НАСЕЛЕННЫЕ ПУНКТЫ

ГАЗЕТА

Вторник, 17 сентября 2002 г.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ
ИНДЕКС - 31477

ЦЕНТР "ПОДОСИНКИ" -



ВСЕ МЫ ХОТИМ, ЧТОБЫ НАШ РОДНОЙ ГОРОД РАЗВИВАЛСЯ И ПРОЦВЕТАЛ НА БЛАГО ЛЮДЕЙ, В НЕМ ЖИВУЩИХ. НО НА ПУСТОМ МЕСТЕ ПРОСТО ТАК НИЧЕГО НЕ ВОЗНИКНЕТ, В ЛЮБОМ ДЕЛЕ ТРЕБУЕТСЯ ВЛОЖЕНИЕ ОПРЕДЕЛЕННЫХ УСИЛИЙ - КАК ЖЕЛАНИЯ И ТРУДОЛЮБИЯ, ТАК И ФИНАНСОВЫХ СРЕДСТВ. С ЖЕЛАНИЯМИ, ДУМАЕТСЯ, У НАС ВСЕ В ПОРЯДКЕ. КАЖДЫЙ СПОСОБЕН ВНЕСТИ СВОЙ ВКЛАД В ДЕЛО ПРОЦВЕТАНИЯ ЛЮБИМОГО ГОРОДА. МОЖНО НАЧАТЬ С ВПОЛНЕ ОБЫЧНОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА УЛИЦ И СКВЕРОВ - РАССТАВИТЬ КЛУМБЫ, ПОСАДИТЬ В НИХ ЦВЕТЫ, ДА ДАЖЕ ОТРЕМОНТИРОВАТЬ И ПОКРАСИТЬ ЛАВОЧКИ У СОБСТВЕННЫХ ПОДЪЕЗДОВ. СОВРЕМЕННЫЙ И УХОЖЕННЫЙ ВИД ГОРОДУ ПРИДАЮТ И КРАСИВО ОФОРМЛЕННЫЕ МАГАЗИНЫ, КАФЕ, РЕСТОРАНЫ, КИНОТЕАТРЫ. МОДЕРНОВЫЕ ВЫВЕСКИ, НЕОНОВЫЕ ОГНИ, ЗЕРКАЛЬНЫЕ ВИТРИНЫ - ВСЕ ЭТО ОЗНАЧАЕТ ПРОДВИЖЕНИЕ НАШЕГО РАЙОНА ВПЕРЕД - К НОВЫМ РЕШЕНИЯМ И ПОБЕДАМ.

В центре Люберец уже давно работает супермаркет "Подосинки". Однако многие люберецкие наверняка видели, что в здании одно время шел ремонт, вокруг стояли строительные леса. И вот накануне Дня города распахнул свои двери новый торговый центр с тем же названием - "Подосинки". Приглашенные на открытие центра гости, в числе которых был и глава Люберецкого района С.И. Гусев, вместе с руководством торгового предприятия посетили 2-й и 3-й этажи здания. Пока что это только пустые от- делы, но они вполне готовы к размещению в

них товара. А что же предложит новый центр своим будущим покупателям, среди которых, естественно, будут и люберецкие? В торговых залах 2-го этажа будет продаваться бытовая и видеотехника, а в галерее этажом выше откроются многочисленные бутики с отделами по продаже шуб (возможно, и наших производителей), одежды из Италии, Испании, детской одежды. Также в "Подосинках" планируется устроить зимний сад, открыть кафе и запустить эскалатор. Ценовая политика торгового центра будет учитывать его местонахождение - район

Московской области. Ассортимент представленного товара посетители уже смогут оценить буквально в ближайшие дни - к концу этой недели стильно отделанные торговые залы ждут первых покупателей.

А с чего все началось, с какого момента супермаркет "Подосинки" стал украшать центр Люберец? Еще в 1993 году районная администрация зарегистрировала коммерческую организацию ЗАО "Подосинки". Сначала это был небольшой магазин, но по прошествии 9 лет изменилось многое.

Уже 4 года в городе работает супермаркет, который предлагает своим покупателям более 25 тыс. наименований товаров народного потребления и продуктов питания. Двери его открываются сами 24 часа в сутки. Один из отделов, для примера отдел кулинарии, удовлетворяет самый изысканный вкус и, что немаловажно, освобождает женщину от трудоемких часов, которые она обычно проводит у плиты. Получается, что свободное время она может потратить на себя в салоне красоты "Жаклин", который открылся весной в этом же здании.

В прошлом году специально к Дню города распахнул свои двери и ресторан "Подосинки". Ресторан предлагает русскую и европейскую кухни, в нем можно вкусно и недорого пообедать, а также заказать проведение праздничных и торжественных вечеров.

Весной этого года в здании торгового центра начал функционировать и Медицинский центр "Гинекология 4".

По всему видно, что ЗАО "Подосинки" ведет активную деятельность, и недавнее открытие новых торговых залов - верное тому подтверждение. Вообще у генерального директора предприятия А.Л. Слонимского впереди еще много задумок, поэтому не случайно его жизненный девиз: бездействие - это самое большое наказание! А наш город ко всему прочему получил как украшение торговый центр с новомодным дизайном.

Елена МЕЛЕХОВА

Фото Юрия Харламова

На снимках: на открытии торгового центра глава Люберецкого района С.И. Гусев вместе с генеральным директором ЗАО "Подосинки" А.Л. Слонимским и директором супермаркета "Подосинки" Е.Л. Афонининой разрезает ленточку; обновленное здание.

УКРАЩЕНИЕ ГОРОДА



соцзащита

решение областного правительства

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГУБЕРНАТОРА В ДЕЙСТВИИ

В целях реализации Концепции семейной политики Московской области на 2001-2003 годы с 1 января 2002 года по Постановлению Правительства Московской области назначается единовременная выплата лицам, состоящим в браке 50 (или 60) лет.

Согласно этому Постановлению в комитете по социальной защите населения Люберецкого района с особым удовольствием выполняется возложенная на его работников обязанность приёма граждан-юбиляров.

На 01.09.2002 года назначено и выплачено через филиалы Люберецкого отделения Сбербанка **144 тысячи рублей** супружеским парам, отметившим свой "золотой" юбилей. По принятым вновь заявлениям в следующих месяцах 2002 года (выплата производится ежемесячно) будет выплачено по 1000 рублей ещё 25-ти супружеским парам, обратившимся в комитет.

Напоминаем тем гражданам, кто зарегистрировал брак в 1952 (1942) году, т.е. в 2002 году отмечает свой 50 (60)-летний юбилей супружеской жизни и не подал заявление на единовременную выплату, что им необходимо обратиться в комитет по социальной защите населения по адресу: г. Люберецы, ул. Мира, д. 7а, кабинет 4 (тел. 554-61-05) - с 9-30 до 17-30, перерыв - с 13 до 14 час.

"Золотые" юбиляры 2003 года будут приниматься в комитете по социальной защите населения соответственно с января 2003 года.

Кроме того, в целях социальной поддержки семей при рождении второго и последующих детей в Московской области Правительство Московской области постановило: назначать с 1 января 2002 года дополнительную единовременную выплату семьям на рождение второго и последующих детей в Московской области в размере 1000 рублей. Указанная выплата также производится через комитет по социальной защите населения. На 1.09.2002 года по 1000 рублей выплачено **на 143 ребёнка**. Дополнительная единовременная выплата назначается, если обращение за ней последовало **не позднее шести месяцев со дня рождения ребёнка** и выплачивается не позднее двух месяцев со дня представления необходимых документов, а именно: паспортов родителей, свидетельства о рождении всех детей (подлинников и ксерокопий) и в случае, если один из родителей проживает в другом муниципальном образовании в Московской области - справки органа социальной защиты населения по месту его жительства о неполучении им дополнительной единовременной выплаты.

Прием граждан производится в отделе детских пособий комитета по социальной защите населения **с 9-30 до 13 час. и с 14 час. до 17-30 час. во вторник, среду и четверг по вышеуказанному адресу.**

Уважаемые жители Люберецкого района, оформите и получите полагающиеся вам денежные выплаты согласно постановлениям губернатора Московской области. Вас ждут в комитете по социальной защите населения.

Людмила КЛЫКОВА,
председатель комитета
по социальной защите населения

Хорошая новость пришла к работникам организаций бюджетной сферы Подмоскovie. С 1 сентября их зарплата увеличится на 40 процентов. Такое решение принято на заседании Правительства Московской области 3 сентября.

УЧИТЕЛЯМ И ВРАЧАМ ПОВЫСИЛИ ЗАРПЛАТУ

Прибавка к жалованью ждет тех, чья зарплата исчисляется на основании Единой тарифной сетки по оплате труда работников организаций бюджетной сферы.

Прибавку получат бюджетники всех разрядов, оплата труда которых осуществляется за счет средств областного бюджета, а также бюджетов муниципальных образований.

Повышение заработной платы работников бюджетной сферы, - отметил министр финансов Правительства Московской области Алексей Кузнецов, - это ключевая задача, решению которой губернатор Борис Громов придает первоочередное значение. Ради ее реализации финансирование менее значимых вещей придется отложить.

Доплаты в размере 10 процентов установлены также для работников здравоохранения, работающих в системе обязательного медицинского страхования (ОМС).

Предполагалось также, что работникам 15 учреждений здравоохранения и образования, финансируемых из федерального бюджета, будут установлены областные доплаты к зарплате. Однако решение по этому вопросу принято не было. К его обсуждению правительство вернется через неделю.

Мировым судьям, работающим в Подмоскovie, будут предоставлены дополнительные гарантии. Как сказано в Федеральном законе "О мировых судьях в Российской Федерации", им может устанавливаться ежемесячная доплата в размере до 40 процентов должностного оклада. Эта надбавка будет выплачиваться из областного бюджета, соответствующее изменение решено внести в областной закон о мировых судьях. Материальная поддержка будет способствовать укреплению кадров мировых судей, повышению эффективности их деятельности. За первое полугодие этого года ими рассмотрено около 5 тысяч уголовных и 32 тысячи гражданских дел. А с 1 июля мировые судьи приступили к рассмотрению дел об административных правонарушениях, принимая на себя еще большую нагрузку. Сегодня же оклад мирового судьи составляет 3750 рублей в месяц, надбавка не превысит 1500 рублей.

Чтобы улучшить материально-техническую базу религиозных организаций и образовательных учреждений Русской Православной Церкви, решено передать им 35 комплектов компьютерной техники.

ВОТ ТАКИЕ



НАШИ ЗЕМЛЯКИ!

Среди люберчан есть много достойных и замечательных людей. Именно благодаря таким, как они, славен Люберецкий район. Эти люди, наши земляки, талантливы каждый в своей области, и свои знания они с удовольствием передают другим.

В этом году еще пять люберчан были удостоены звания "Заслуженный работник Московской области", каждый в своей отрасли. 7 сентября, на праздновании Дня города, троих из них чествовал глава района С.И. Гусев. Это знаменательное событие произошло в стенах обновленного кинотеатра "Октябрь", в "КиноМаксе".

Сергей Иванович поздравил почетного гражданина г. Люберцы И.П. Крупнина, получившего почетный знак за заслуги в сфере строительства. Кроме того, Иван Петрович является заслуженным строителем РФ - именно он около 20 лет назад был управляющим трестом, которому тогда поручили строительство самого кинотеатра "Октябрь".

За заслуги в сфере образования звание "Заслуженный работник РФ" в этом году получила наша люберчанка, преподаватель русского языка и литературы в школе № 19 Л.Д. Страхова. И третьим человеком, кого чествовали в "КиноМаксе", стал заслуженный тренер России, директор стадиона "Урожай" В.К. Давыдов. Виктор Кузьмича

поздравили с вручением почетного знака "Заслуженный работник физической культуры, спорта и туризма Московской области".

В честь этих заслуженных людей прозвучали аплодисменты, а руководство киноцентра преподнесло им подарки и цветы. Наш район гордится такими земляками!

Елена МЕЛЕХОВА

Фото Юрия Харламова

На снимке (слева направо): И.П.Крупнин, Л.Д.Страхова, С.И.Гусев, В.К.Давыдов.

ФУТБОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

7 сентября, в День города, на центральном городском стадионе "Торпедо" прошел большой спортивный праздник, началом и венцом которого стали два футбольных матча - финалы за Кубок Люберецкого района среди ветеранов (кому за 35 лет) и среди мужских команд.

По иронии судьбы, в ветеранском финале Люберецкого кубка сошлись две московские команды - представители пос. Некрасовки и мкр. Жулебино. Изначально фаворитами этого матча признавались жулебинцы, в рядах которых выступали футболисты, поигравшие в свое время и в первой, и во второй лигах еще союзного чемпионата. Но игроки из Некрасовки в течение всего матча ни в чем не уступали своим более опытным оппонентам, а за 10 минут до конца основного времени матча им удалась контратака, закончившаяся взятием ворот (1:0) в пользу некрасовцев, которым и достался Кубок.

Во втором матче - финале за Кубок Люберецкого района среди мужских команд - встретились ФК "Коренево" и ФК "Котельники". Игра вызвала большой интерес. Обе команды лидируют в своих зонах первенства Московской области, а "Котельники" совсем недавно в двух драматических поединках в финале Кубка Московской области обыграли футболистов из Лобни. Первый тайм проходил в равной борьбе, но на его исходе ошибся голкипер ФК "Коренево", выпустив мяч из рук, чем воспользовался А.Алимов, открыв счет. Сразу после перерыва "Котельники" забивают второй мяч. А в середине второго тайма голмешедвром из центрального круга А.Никифоров установил окончательный результат - 3:0 в пользу ФК "Котельники".

После матча победители получили из рук председателя спорткомитета г. Люберцы Н.И.Пирога новый переходящий красавец-кубок.

Вот имена победителей: В.Дудкин, А.Соловьев, А.Алимов, И.Гутыра, С.Данилов, С.Савинов, А.Палынский, П.Советкин, А.Никифоров, С.Макаров, К.Монахов. Руководил командой Андрей Морозов.

Дмитрий МОСКАЛЕНКО



новости из облдумы

В СООТВЕТСТВИИ С ЗЕМЕЛЬНЫМ КАДАСТРОМ

На первом после парламентских каникул заседании Московской областной Думы, состоявшемся 4 сентября, депутаты приняли за основу проект Закона "О плате за земельные участки, предоставляемые в собственность для ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства на территории Московской области".

До настоящего времени вопросы платности предоставления земельных участков, в том числе и для указанных целей, регулировались "Порядком регистрации, передачи и закрепления земель в собственность и пожизненное наследуемое владение гражданам в Московской области", который

был утвержден решением малого Совета Мособлсовета в окончательной редакции в 1993 году. Сегодня многие нормы этого документа находятся в противоречии с недавно вступившим в действие Земельным кодексом РФ. Кроме того, у субъектов Федерации появилось право самостоятельно ре-

шать вопросы бесплатного предоставления земельных участков в собственность. Принятый Думой за основу законопроект заменит устаревший Порядок в части установления платы за предоставление земельных участков для указанных целей. Согласно законопроекту земельные участки для ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства будут предоставляться по кадастровой стоимости, а если кадастровая стоимость не определена, то по нормативной цене. Нарушенные - то есть утратившие свою хозяйственную ценность - земли бу-

дут предоставляться для этих целей бесплатно.

Депутаты областной Думы приняли решение о создании рабочей группы по разработке нормативных правовых актов по вопросам избирательного законодательства Московской области. Дело в том, что недавно вступил в действие Федеральный закон "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", который предполагает значительные изменения в избирательном законодательстве регионов.

Так, будет существенно повышена роль общественных и партийных организаций во всех избирательных процессах, в том числе при формировании избирательных комиссий. Эти и другие изменения должны найти отражение в областном законодательстве. Тем более что в Подмосковье вскоре состоятся выборы губернатора Московской области, глав городов и районов и депутатов местных Советов. Итогом деятельности рабочей группы станет разработка и внесение в Думу проекта избирательного кодекса Московской области.

юридическая справка

17 лет назад был усыновлен из детдома. Отчим погиб еще в 1996 г., а матеха сейчас практически при смерти. Могу ли я без завещания унаследовать её приватизированную квартиру?

В соответствии со ст. 1147 ГК РФ при наследовании по закону (в случае отсутствия завещания) усыновленный приравнивается к родственникам, по происхождению, т.е. кровным родственникам, и полностью пользуется их правами при определении долей и вступлении в наследство, а следовательно, каких-либо серьезных трудностей в этой ситуации возникнуть не должно.

ВОПРОС - ОТВЕТ

Жила с мужем в гражданском браке, беременна от него. Муж трагически погиб в автокатастрофе. Может ли мой ребёнок, которого я ношу ещё в себе, претендовать на наследство своего отца?

Да, может. В статье 1166 ГК РФ закреплено положение об охране интересов ребенка при разделе наследства, в этом случае защищаются права ещё не родившегося ребенка, т.е. раздел наследства может быть осуществлен только после рождения такого наследника. Но чтобы ребёнок имел право на долю в наследстве, вам необходимо, так как ваш брак был гражданским, осуществить процедуру признания отцовства. Это действие производится в судебном порядке на основании заявления родителя.

На ваши вопросы отвечает юрисконсульт представителя губернатора МО, заместитель генерального директора общественного движения МО "Молодое поколение" **Александр ГУРОВ**. С возникшими вопросами вы можете обращаться к нам в редакцию, либо прийти на **бесплатную консультацию** в Люберецкий Дом ветеранов, которая проводится каждый **понедельник и пятницу - с 14.00 до 17.00.**

мой дом - моя крепость

ГАЗЕТА РАЗЪЯСНЯЕТ

В наследственном праве есть такие понятия, как "закрытое завещание" и "наследование по праву представления". Хотелось бы узнать подробнее об этом.

С.В.Свирикина, г.Люберцы

Новым Гражданским кодексом РФ, статьей 1126, действительно предусмотрено закрытое завещание, т.е. завещатель вправе совершить завещание, не предоставляя при этом другим лицам, в том числе нотариусу, возможности ознакомиться с его содержанием.

Обязательным условием действительности завещания является то, что оно должно быть собственноручно написано и подписано завещателем.

Закрытое завещание в законном конверте передается завещателем нотариусу в присутствии 2-х свидетелей, которые ставят на конверте свои подписи. Конверт запечатывается нотариусом в другой конверт, на котором нотариус делает надпись, содержащую

сведения о завещателе, месте и дате его принятия, ф.и.о. и место жительства каждого свидетеля (по документу, удостоверяющему личность).

Принимая конверт, нотариус обязан разъяснить завещателю содержание ст.1149 ГК РФ, предусматривающей право на обязательную долю в наследстве. (Кстати, теперь независимо от содержания завещания несовершеннолетние или нетрудоспособные дети наследодателя, его нетрудоспособные супруг и родители, а также нетрудоспособные иждивенцы наследуют не менее половины доли, которая причиталась бы каждому из них при наследовании по закону.) Сделав об этом соответствующую надпись на втором конверте, нотариус выдает завещателю документ, подтверждающий принятие закрытого завещания.

При представлении свидетельства о смерти лица, совершившего закрытое завещание, нотариус не позднее чем через пятнадцать дней со дня представления свидетельства вскрывает конверт с завещанием в присутствии 2-х

(и более) свидетелей. После вскрытия конверта текст завещания оглашается, нотариус составляет и вместе со свидетелями подписывает протокол, удостоверяющий вскрытие конверта с завещанием и содержащий полный текст завещания. Подлинник завещания хранится у нотариуса, наследникам выдается нотариально удостоверенная копия протокола.

Переходим к понятию "наследование по праву представления".

Ст.1146 ГК РФ определяет, что по закону доля наследника, умершего до открытия наследства или одновременно с наследодателем, переходит по праву представления к его соответствующим потомкам, а именно: к наследникам первой очереди - внукам и их потомкам; к наследникам второй очереди - детям полнородных и неполнородных братьев и сестер (племянникам и племянницам наследодателя); к наследникам третьей очереди - двоюродным братьям и сестрам наследодателя (п.2 ст.ст.1142, 1143, 1144) и делится между ними поровну.

Лариса РОМАНОВА

“ЖЕЛЕЗНОМУ” МАТУСУ - 90 ЛЕТ!

МНОГИЕ ПЕДАГОГИ, ПРЕПОДАЮЩИЕ В ШКОЛАХ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА, ДО СИХ ПОР ПОМНЯТ И УВАЖАЮТ ОДНОГО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО ЧЕЛОВЕКА, БЕССМЕННОГО РУКОВОДИТЕЛЯ ТУРИСТско-КРАЕВЕДЧЕСКОЙ РАБОТЫ МАТУСА ИОСИФОВИЧА КРАЙМАНА. 13 СЕНТЯБРЯ ОН ОТМЕТИЛ БОЛЬШОЙ ЮБИЛЕЙ - 90 ЛЕТ.

Какие эпитеты можно подобрать, характеризую этого человека? Сказать, что он целеустремленный и настойчивый, будет мало. М.И.Крайман всю свою жизнь сполна посвятил туристской работе. Он активно привлекал к своему занятию школьников и учителей. Только благодаря той спланированной силе, какую представлял из себя всего лишь один человек - Матус, в Люберецком районе ни на миг не утихало ставшее многим любимым времяпрепровождение - хождение в походы.

“Железный” Матус, как его позже прозвали товарищи, в 1953 году пришел работать в Люберецкий Дом пионеров в качестве методиста по краеведению и туризму. Примерно с этого времени можно начинать отсчет того, как в нашем районе за бурлила активная туристская деятельность. Уже немногим позже в г. Дзержинском состоялся первый районный турслет школьников и, естественно, это была идея нового методиста Дома пионеров. Стоит заметить, что молодой Крайман был туристом-байдарочником, соответственно и в походы школы “ходили” по Днестру, Кубани, Свияге и другим рекам.

С этого момента практически во всех школах уже знали имя того самого Матуса, который стал устраивать массовые турслеты в разных местах. Походы происходили летом, осенью и зимой, в них участвовало по 20-25 школ. Поскольку слеты впоследствии стали традиционным мероприятием и на них часто встречались одни и те же люди, то отсюда - и известный результат. На деле образовался настоящий сплоченный коллектив, все друг друга знали, на каждой встрече от души радовались новой возможности увидеться, пообщаться. Уже после из этих страстных любителей



походов, бывших старших пионервожатых, которые занимались в Доме пионеров под руководством М.И. Краймана, создавался единый коллектив учителей и руководителей туркружков и секций, которые и ныне преподают в нашем районе.

Еще с одной важной работой, проводившейся в Люберцах, связано имя Матуса Иосифовича. Все школьные музеи боевой и трудовой славы создавались исключительно под его руководством. Этот человек находил время давать консультации любому обратившемуся к нему человеку. Он сознавал свою необходимость в деле воспитания молодежи, и его совет и поддержку чувствовали многие люди. Он всегда стремился к тому, чтобы любое занятие приносило ребенку пользу. Взять те же турслеты - дети оттуда приносили массу лучших экспонатов для школьных музеев. Эти музеи сохранились и до нынешних пор. Так, их довольно хорошо поддерживается в гимназиях №№ 1, 5, школах №№ 2, 8, 11, 14.

Чем же интересен этот человек, дело которого смогло так увлечь люберецкую молодежь? Даже на пороге 90-летия у Матуса Иосифовича осталось много друзей - сподвижников и последователей. Он обладает таким свойством характера, как

умение едва знакомых и однажды попавших в круг его деятельности людей больше не отпускать от себя. И не мудрено, ведь Матус никогда не забудет позвонить человеку, поздравить его с праздником, предложить помощь или дать совет. Он понимающий человек, и люди, которые общаются с ним, ценят это качество. Кроме того, этот человек, совершая какие-либо действия, сразу же смотрит в будущее, предусматривает даже возможные малейшие ошибки и избавляется от них. Матус Иосифович до сих пор гордится тем, что за 50 лет своей туристической деятельности у него не произошло ни одного несчастного случая юными подопечными. А ведь на турслетах может многое произойти, тем более с использованием байдарок. “На берегу спорьте, а на воде должно быть единоначалие!” - так утверждает М.И. Крайман и по сей день.

Благодаря этому активному деятелю Люберецкий район стал известен в области своими достижениями. Естественно, наши команды привозили с областных соревнований много заслуженных грамот и подарков. М.И. Крайман, помимо прочего, писал методические рекомендации, как ходить в поход, разрабатывал маршруты. Он всегда умело смог подобрать и судейскую коллегию. В результате проводимой в районе туристско-краеведческой работы и школьники, и учителя познавали родной край, приобретали в походах навыки, которые помогали им в обычной жизни. Матус Крайман использовал туристическую форму работы для воспитания человека.

Бывший Дом пионеров теперь называется Дворцом детского и юношеского творчества. Вплоть до 2000 года М.И. Крайман вплотную занимался своим любимым делом - консультировал, проводил занятия. Но вот уже как 2 года он находится на заслуженном отдыхе.

Все друзья и коллеги поздравляют Матуса Иосифовича с таким знаменательным юбилеем и желают ему крепкого здоровья и много радостных дней впереди.

Елена МЕЛЕХОВА

Фото из архива М.И. Краймана

“Я ВСЕГДА БЫЛА ОПТИМИСТКОЙ”

АНТОНИНА ВАСИЛЬВНА СЫСОВА - КОРЕННАЯ ЛЮБЕРЧАНКА. ЗДЕСЬ ОНА РОДИЛАСЬ, РАБОТАЛА, ВЫШЛА ЗАМУЖ, ВОСПИТАЛА ДОЧЬ, ВНУЧКУ, А ТЕПЕРЬ УЖЕ ВОСПИТЫВАЕТ И ПРАВНУЧКУ. ЭТА ЖЕНЩИНА ОТ ПРИРОДЫ НАДЕЛЕНА РЕШИТЕЛЬНЫМ ХАРАКТЕРОМ, ВО ВСЕХ ЖИЗНЕННЫХ ПЕРИПЕТИЯХ ЕЕ ВЫРУЧАЛ ОПТИМИЗМ И СПОСОБНОСТЬ ВСЕГДА ПОСТОЯТЬ ЗА СЕБЯ. ОДНАКО СУДЬБА НЕ УБЕРЕГЛА АНТОНИНУ ВАСИЛЬВНУ НИ ОТ МЕЛКИХ НЕПРИЯТНОСТЕЙ, НИ ОТ БОЛЬШИХ ПОТЕРЬ.

19-летняя Антонина (в девичестве - Аникина) встретила свою первую любовь. А получилось это вот при каких обстоятельствах. С подружками, такими же молодыми и веселыми, девушка отправилась на танцы в кинотеатр им. Пустышева (потом его переименовали в “Победу”, а затем и в “Октябрь”). На танцплощадке играли джаз, приезжали разные артисты. Так, в один из вечеров Антонина встретила Георгия, который был ненамного старше ее. Повстречавшись и получше узнав друг друга, молодые сыграли свадьбу. По прошествии времени Георгий уехал в Монголию (он служил в штурмовой авиации) - в тот момент там проходили военные действия. Вслед за ним уехала и его жена. Их единственная дочь Светлана появилась на свет в далекой и жаркой Монголии.

Приближались грозные годы Великой Отечественной войны. Георгий Назарович, ехавший в поезде домой, в Чите услышал объявление по радио - всем военнообязанным срочно явиться в комендатуру, что он и сделал. Вскоре к нему присоединились и жена с дочкой. Так и прошло время - куда следовал Георгий, туда и верная его жена. В моменты же расставаний любящий супруг неизменно писал письма. В них он подробным образом рассказывал о месте своего нынешнего пребывания, описывал природу, озера, причем письма высылались объемные и в большом количестве. Сама же Тоня не особенно любила писать, свои чувства она предпочитала выражать видя человека перед собой.

Так случилось, что в один момент вдруг прекратились письма, пропала моральная поддержка мужа, исчезла какая-то незримая частица в самой Антонине. Георгий не вернулся с первого боевого задания, погиб при исполнении служебных обязанностей. Это произошло в г. Зимовники Харьковской области 18 августа 1943 года. Антонина Васильевна вспоминает, как ее супруг сказал, что обязательно полетит сражаться с противником и будет мстить ему за своих родителей, за родную деревню в Орловской области, которую немцы сожгли дотла.

Извещение о смерти мужа лежало у мамы молодой Сысовой. Родители ей не решались сказать о несчастье, постигшем семью. Все же через

несколько дней печальная тайна была раскрыта. Что в тот момент смогло поддержать душевные силы вдовы? В первую очередь - родители, которые всегда были рядом, и верные подруги (Зыкова, Байкова, Маркелова, Ивановна и двоюродная сестра Аникина). Иных уже нет в живых, ведь то были события давно минувших дней. Но, как говорится, одним прошлым жить никак нельзя, поэтому женщине нужна была какая-то жизненная цель. И Антонина выбрала работу, ради подрастающей дочери. Лишь занятие делом (в Люберцах - бухгалтером на кожзаводе) и воспитание Светы смогли вернуть Сысову к прежней жизни, к прежнему душевному равновесию. Позже, когда на месте ликвидированного кожзавода выстроили цеха объединенной трикотажной фабрики, женщина, как вдова погибшего на войне, получила двухкомнатную квартиру. В ней, на ул. Шоссейная, она до сих пор живет вместе с дочерью.

Будучи дамой энергичной и решительной, Антонина Васильевна просто не могла остаться без внимания со стороны мужчин. Но женщина так и не вышла вторично замуж. Еще Георгий Назарович до ухода на фронт попросил ее в случае чего не сразу выходить замуж, мало ли какие ситуации в жизни бывают - возвращаются же люди из плена... “Ну а если все-таки надумаешь, - напутствовал ее супруг, - так найди себе хорошего человека, а дочери - отца”. Конечно, Антонина все еще лелеяла надежду о встрече со своим мужем, даже ходила к цыганке. И та ей нагадала встречу с Георгием, но только через очень большой период времени...

В память о своем супруге у почтенной Антонины Васильевны остались фотографии, а еще у нее сохранился его подарок, купленный в 1940 году - отрез крепдешина. Материал так и лежит в шкафу, обветшалый, но до боли родной.

Активистка А.В. Сысова в свое время работала и председателем профкома на трикотажной фабрике. В 60 лет она ушла на пенсию с должности экономиста. Сейчас ей 82 года, но она по-прежнему утверждает: “На бога надейся, а сам не плошай!”

Елена МЕЛЕХОВА

Фото из семейного архива



“НОРМАНДИЯ-НЕМАН” : ДРУЖБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ЭТО АВИАЦИОННОЕ СОЕДИНЕНИЕ ПОЯВИЛОСЬ В 1942 ГОДУ ПО ВОЛЕ ИОСИФА СТАЛИНА И ШАРЛЯ ДЕ ГОЛЛЯ. В НЕГО ВОШЛИ ФРАНЦУЗСКИЕ ЛЕТЧИКИ-ДОБРОВОЛЬЦЫ, РАЗНЫМИ ПУТЯМИ-ДОРОГАМИ ПРИБЫВШИЕ В СОВЕТСКИЙ СОЮЗ, В РУССКИЙ ГОРОД ИВАНОВО. ПЕРВОЕ ФОРМИРОВАНИЕ ЛЕТЧИКОВ-ИСТРЕБИТЕЛЕЙ (ДВЕ ЭСКАДРИЛЬИ) СОЗДАЛИ МАЙОР ЖОЗЕФ ПУЛИКЕН И КАПИТАНЫ ЖАН ЛУИ ТУЛЯН И АЛЬБЕРТ ЛИТТОЛЬФ. ОНО НОСИЛО НАЗВАНИЕ ОДНОЙ ИЗ ПРОВИНЦИЙ ФРАНЦИИ, БОРЮЩЕЙСЯ С НЕМЕЦКИМИ ОККУПАНТАМИ, - НОРМАНДИИ, В ГЕРБЕ КОТОРОЙ БЫЛИ ДВА ЛЬВА НА КРАСНОМ ЩИТЕ. ЗА УЧАСТИЕ В ОСВОБОЖДЕНИИ ЛИТОВСКОЙ ССР И ФОРСИРОВАНИИ РЕКИ НЕМАН ПОЛК ПРИКАЗОМ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО СТАЛИНА 27 ИЮНЯ 1944 ГОДА ПОЛУЧИЛ НАИМЕНОВАНИЕ “НЕМАНСКИЙ”. ОТСЮДА И ПОШЛО “НОРМАНДИЯ-НЕМАН”. ЛЕТАЛИ ФРАНЦУЗЫ НА НАШИХ ИСТРЕБИТЕЛЯХ ЯК-3. ТЕХНИКАМИ И МЕХАНИКАМИ ВНАЧАЛЕ БЫЛИ ФРАНЦУЗСКИЕ И СОВЕТСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ, ПОТОМ ВЕСЬ ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ СОСТАВ СТАЛ СОСТОЯТЬ ТОЛЬКО ИЗ СОВЕТСКИХ. В ОБЩЕЙ СЛОЖНОСТИ В ПОЛКУ БЫЛО 108 ЛЕТЧИКОВ. ЧЕТВЕРО СТАЛИ ГЕРОЯМИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ДРУГИЕ - ОРДЕНОНОСЦАМИ. ЗА ВРЕМЯ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ 42 ЛЕТЧИКА ПОГИБЛИ. ФРАНЦУЗСКИЕ ПИЛОТЫ СБИЛИ 273 ВРАЖЕСКИХ САМОЛЕТА.

В числе механиков французского авиаполка был и люберецанин Николай Михайлович Туниев, о нем “Люберецкая газета” рассказывала в прошлом году в очерке “Почетный легионер”. Помимо наград советских - ордена Красного Знамени, ордена Отечественной войны, медали “За боевые заслуги”, он награжден и французскими орденами. В 1944 году орден “Крест войны” ему вручил в Москве глава французского временного правительства Шарль де Голль. Из рук посла Франции в Москве он получил в 1994 году медаль “50 лет освобождения Парижа”, а высшую награду - орден Почетного легиона - от Президента Франции Жака Ширака в 1997 году, когда тот приезжал в Москву с официальным визитом.

Сейчас Николай Михайлович Туниев - председатель Российского совета ветеранов авиаполка “Нормандия-Неман”.

Рассказывая о своих наградах, Николай Михайлович вспомнил об отце и той награде, которую ему вручил Сергей Миронович Киров, секретарь ЦК партии Азербайджана. Это был отрез ситца за хорошую работу на бакинских нефтепромыслах. Ситец в то время был большой ценностью, в начале тех 20-х годов, когда отец с семьей переехал из Армении, своей родины, к берегам Каспийского моря и стал нефтяником. Здесь и родился в 1924 году будущий почетный легионер Франции. Полученный в награду отрез ситца был употреблен по назначению: мама сшила из него платье, детям рубашки.

Оставшиеся лоскуты, - вспоминает Николай Михайлович, - она берегла, как очень дорогое воспоминание до самой своей смерти.

После войны Туниев не раз встречался с одноклассниками и во Франции, и в России. О последнем визите к французским друзьям он рассказал в нашей беседе у себя в квартире на улице Кирова. Событие, в котором принял участие он сам и ветераны полка Д.Г. Кузьмин, В.А. Соболев, Ю.А. Максеев, можно было видеть по телевидению в репортажах Олега Шомера.

Российская делегация, возглавляемая генерал-лейтенантом В.Д. Аксеновым, заместителем главнокомандующего Военно-воздушных сил России, прибыла 26 июня во Францию на 60-летний юбилей авиаполка “Нормандия-Неман”. Среди ее членов был и генерал-майор А.Н. Харчевский, с которым Президент РФ Владимир Путин совершил на истребителе “Су-27” полет из Краснодара в Чечню и обратно. Были в составе делегации и другие высокие чины - генералы и полковники.

Вечером в день нашего прибытия в Париж, - рассказал Николай Михайлович, - начальник штаба Военно-воздушных сил Франции генерал Жан-Пьер Жоб устроил в своем кабинете для российской делегации и французских генералов и офицеров прием-ужин в честь 60-й годовщины образования полка “Нормандия-Неман”. Были тосты и речи о славном боевом пути авиаполка в годы войны! После ужина - экскурсия по Парижу и на катере - по реке Сена.

Вспоминая пребывание во Франции, Николай Михайлович называет всех, кто принимал делегацию. Это не дипломатический этикет, а проявление искренних симпатий, тем более что Туниев отправит во Францию “Люберецкую газету” со статьей о праздновании 60-летия полка.

Следующий день, 27 июня, был торжественным и по-французски величественным. Делегацию, прибывшую в Ратушу города Даммари ле Лис, приветствовал депутат и мэр города господин Минион. На здании Ратуши висел огромный плакат - на нем изображен самолет конструкции Яковлева, на котором воевали французские летчики. Это было данью уважения к советскому самолетостроению.

- И мы это оценили, - сказал Николай Михайлович. - И наконец - встреча с ветеранами полка. Снова с нами Жозеф Риссо - Президент ассоциации французских ветеранов “Нормандия-Неман”, Жорж Мазурель, Пьер Ларион, Ролан Де ля Пуап, Андре Перони, а с ними корреспондент Олег Шомер.

Потом весь город собрался на площади имени “Нормандия-Неман”. Под звуки военного оркестра борцы Сопротивления выносят французские знамена. Звучат взволнованные речи, теплые слова, происходит возложение цветов. Огромный венок к монументу “Нормандия-Неман” возлагают Жозеф Риссо и Николай Туниев.

После такого духоподъемного акта - дружеское застолье в парке замка Субиран. Французским и российским ветеранам полка мэр города вручает сувениры и памятные подарки. Ветераны с боевым героическим прошлым провозглашены Почетными гражданами города Даммари ле Лис, всем им мэр преподносит медаль города и диплом.

Вечером делегация уже в городе Кальмар на авиабазе 132, где ее встречает и приветствует командир базы полковник Тесто. Затем - ужин под председательством командира Северного военного воздушного района, генерала воздушного корпуса Шамлио.

Третий день пребывания, 28 июня, - знакомство с базой 132, самолетами “Мираж-200”, посещение музея авиаполка “Нормандия-Неман”. Генерал-майору А.Н. Харчевскому, полковникам А.В. Дуплинскому и А.А. Фетисову предоставлена возможность полетать на самолетах “Мираж-200”. Делегацию сопровождали командир эскадрильи “Нормандия-Неман” подполковник Жиль Перрон и его заместитель подполковник Кристоф Офор. Встреча носила дружественный характер.

Вечером в помещении эскадрильи (ангаре) - торжественный ужин, председателем на котором был генерал Жан-Пьер Жоб. И снова - торжественные речи, поздравления, выступления лучших артистов и, что очень трогательно и знаменательно, показ кинохроники 1943-1944 годов о “Нормандия-Неман” в годы войны: ветераны полка увидели самих себя и своих одноклассников, которых уже нет. Среди многочисленных гостей, ветеранов французского Сопротивления - чле-



ны семей летчиков легендарного соединения - жена командира полка Пьера Пуйяда, полкового доктора Жоржа Лебединского и другие.

На следующий день на аэродроме Кальмар прошла военная церемония, на которую были приглашены жители города. Генерал Жан-Пьер Жоб вручил французские награды офицерам ВВС Франции и полковнику А.В. Дуплинскому. Посол России во Франции господин А.А. Авдеев вручил ветерану полка Жоржу Мазурелю российский орден “Дружбы”. Под звуки военного оркестра подразделения Франции прошли торжественным маршем. Для всех участников военной церемонии - ужин. Потом - репетиция воздушного парада боевых звеньев на старых моделях Як-3 и Як-11.

В воскресенье 30 июня - выставка самолетов и воздушный шоу-парад, в котором участвовали боевые звенья ВВС Франции и летчики эскадрильи “Нормандия-Неман” на самолетах “Мираж-200”. Был показан также групповой полет летчиков Швеции, Турции и Швейцарии на спортивных реактивных самолетах этих стран и на самолетах России Як-3 и Як-11 с выполнением фигур высшего пилотажа. Более 50 тысяч зрителей - гостей из разных стран, приехавших на юбилей полка, наблюдали это великолепное воздушное зрелище.

Последний день на французской земле.

Прощание с командиром эскадрильи и ветеранами “Нормандия-Неман”. На военнотранспортном самолете ВВС Франции из города Кальмар делегация вылетела на военную базу Вилакубле. Оттуда - автобусом в Париж, в аэропорт Рудси Шарль де Голль. И в тот же день рейсом 252 - в Москву, на родину.

Впечатления от празднования юбилея полка, - закончил рассказ Николай Михайлович, - самые глубокие и радостные. Мы помним нашу дружбу 60 лет!

Почетному легионеру Туниеву 23 августа исполнилось 77 лет. Редакция “Люберецкой газеты”, поздравляя Николая Михайловича с этой датой, желает ему здоровья, спокойной жизни, в которой о войне будут только воспоминания, и продолжения его деятельности на посту председателя Совета российских ветеранов авиаполка “Нормандия-Неман”.

Леонид ЕРМИЛОВ

Фото из архива Н.М.Тунеева

На снимке: подполковник Жиль Перрон, командир эскадрильи “Нормандия-Неман”, и Николай Михайлович Туниев, председатель Российского совета ветеранов авиаполка “Нормандия-Неман”.

ЛИТЕРАТУРА — УЧЕБНИК ЖИЗНИ ?

Современные либералы, готовые паразитировать на чьем угодно, любят глумиться над русской литературой. А про советское искусство говорят, что "благодаря постановлениям партии и правительства оно было обращено в сторону соцреализма". Что в этом плохого? Ни в одном постановлении партии не говорилось об употреблении нецензурной брани, матерщины, блатного жаргона, которые расцвели в сегодняшнем печатном слове. Учёное название даже придумано: "ненормативная лексика". Семинары проходят, словари издаются. Русская и советская литература всегда оставалась оплотом культурной речи. Даже не любящий нас Запад как должное оценил искусство соцреализма, и не раз было заявлено, что это, пожалуй, единственное направление, достойное представлять XX век. На языке интеллигентов-интеллектуалов все равно это - тоталитаризм. Что тут поделаешь? Долой, долой, долой...

"РОДИЛСЯ Я С ЛЮБОВИЮ К ИСКУССТВУ..."

А.С. Пушкин "Моцарт и Сальери"

"Писатели, писатели, собраты мои по бумажному цеху. Ох, сколько же мы нагрели, сколько навредили России!.. Сколько настроили тупиков для доверчивых читателей..." Эти слова принадлежат Владимиру Николаевичу Крупину, единственному из ныне пишущих, который поклялся перед читающим народом.

Вспору привести суждение В.В.Розанова: "По содержанию литература русская есть такая мерзость - такая мерзость бесстыдства и наглости, как ни единая литература... она занималась только, как они любили и о чем разговаривали". Розанов не жалеет ни А.Н.Островского, который высмеивал купечество, ни И.С.Тургенева, разрушавшего семью - основу государства. Розанов имел право так говорить, ибо страстно желал пресечь нигилизм вольнодумства и интеллигентский снобизм. Снобизм - он примитивен и не требует духовной работы.

Публика наша доверчива. Её особенность состоит в том, что все прочитанное или увиденное на экране телевизора она воспринимает исключительно серьёзно, порою даже буквально, без тени сомнения, размышления, юмора. Достаточно показать рекламный ролик "Холпер-Инвест" - отличная компания, сначала акции - потом чай" и успех компании жуликов обеспечен. Деньги потекли рекой.

Такая открытость, простота, душевность, отзывчивость - характерная черта русских людей. В этом нет ничего плохого, когда вы общаетесь с друзьями, родственниками, сослуживцами на работе, с прихожанами в храме... Когда же приходят волки в овечьей шкуре, принося духовно чуждое мировоззрение, такая открытость приносит вред.

ДУХИ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

На вопрос, поставленный в заголовке статьи, импульсивно просится ответ: конечно же, не учебник. Не бросаются же люди под поезд, прочитав "Анну Каренину", и уж тем более не идут с ножом на свою жену, прослушав "Крейцерову сонату" Л. Бетховена.

Недавно я заставил себя перечитать "Крейцерову сонату" Л.Н.Толстого. Читал с большим трудом и много раз откладывал книжку в сторону. В вульгарном потоке сознания герой предстаёт без понятия о внимании к себе, хранении сердца, трезвения, сострадания, чести и достоинства. Сплошная чёрная палитра: ненависть, злоба, эгоизм, осуждение, тщеславие и гордыня - все смертные грехи. Кончается эта мерзость убийством жены - матери пятерых детей!

Пожалуй, это самое отвратительное произведение Толстого. В клинической практике существует врачебная тайна. Зачем понадобилось писателю, не жалея красок, смаковать патологию? Если из написанного в повести есть хоть некоторое отношение к Льву Николаевичу, то он наговорил о себе много нехорошего.

Но не все так просто с "учебником жизни". Куда, к примеру, отнести монологу Кармазинова из романа "Бесы" Ф.М.Достоевского (кстати, прототип И.Тургенева): "... вся суть русской революционной идеи заключается в отрицании чести... наше учение есть отрицание чести и его откровенным правом на бесчестие всего легче русского человека за собой увлечь можно..." Или того же Лебякина, который на вопрос, для чего было столько убийств, скандалов и мерзостей, с горячий торопливостью отвечал: "...для систематического потрясения основ, для систематического разложения общества и всех начал; для того чтобы всех обескуражить и из всего сделать кашу, и расшатываемое таким образом общество, болезненное и раскисшее, циничное и неверующее, но с бесконечной жадностью какой-нибудь руководящей мысли и самосохранения - вдруг взять в свои руки, подняв знамя бунта..."

Провидец Федор Михайлович изложил универсальную программу разложения общества. Невероятно (!), все революции XX века, включая и 1991 год, прошли по сценарию "Бесов". Это развёрнутое пособие по революционному беснованию.

Хрестоматийная фраза Ленина "Толстой, как зеркало..." не точна. Зеркалом русских революций был и остаётся Достоевский.

В школах и вузах надо бы изучать Достоевского. И не факультативно, а со сдачей экзаменов, как по сопромату.

"КОММУНИЗМ ДЛЯ МЕНЯ САМЫЙ ЛУЧШИЙ ИНТИМ"

Заявление принадлежит поэту Е.Евтушенко. В этой фразе он живо напоминает большевика Чепурного из великого романа Андрея Платонова "Чевенгур". "Чепурный признавал пока только классовую ласку, отнюдь не женскую; классовую же ласку Чепурный чувствовал, как близкое увлечение пролетарским однородным человеком..."

Соблазнительная увлечённость революционным духом случилась в советской поэзии в шестидесятые годы. Страна отмечала два юбилея: 50-летие Октября и 100-летие со дня рождения Ленина. По столь значительному поводу создавалось много взволнованных произведений. Особой восприимчивостью к нерву общественной жизни выделялись поэты А.Вознесенский и Е.Евтушенко.

Эпичской ленинианой заполнялись все периодические издания. Газета "Правда" публикует поэму А.Вознесенского "Лонжюмо". Миллионные тиражи в других газетах и журналах. Они читали свои стихи на стадионах: "Четыре тыщи душ мерцают вроде мошек. Смушает странный свет в наш нищенский общак. Четыре тыщи лиц я обдаю, как мойщик..." Довольно-таки цинично.

Образ вождя и ленинского дела возводился до вселенских и космических высот:

А рядом лежит в облаках алебастровых планета - как Ленин, мудра и лобаста... Лениниана сверкает ассоциациями и метафорами, некоторые из них комичны и оскорбительны: "Эмигранты селились в Зимнем, а России сердце - само билось в городе с дальним именем Лонжюмо..." и далее: "великодержавные хари эмигрировали в клозеты с инкрустированными розетками, отгораживаясь газетами..."

"Всевременность" Ленина передаёт ассоциация, как вождь играет в городки: "Ну играл! Таких оттягивал "паровозов"! Так играл, что шарохались рейхстаги в 45-м наповал!.." Рейхстаги "шарохались" от другого гения эпохи. "Лучший ученик Пастернака" должен бы знать стихи своего учителя о Сталине:

За древней каменной стеной
Не человек живет - деянье,
Поступок ростом в шар земной...

Озабоченность нашим душевным спасением видится поэту так: "Мы входим в Мавзолей, как в кабинет рентгеновский, вне сплетен и легенд, без шапок и прикрас, и Ленин, как рентген, просвечивает нас." Прямо-таки метафорическая экзальтация.

Химеру лениниана продолжал поэт Е.Евтушенко. Произведения о Ильиче "Ярмарка в Симбирске", "Казанский университет", "Идут ходоки к Ленину" и многие-многие другие явились как поэтическое извращение:

Студенчество мира,
лети по-казански вулканно
на морды и мифы
со вскинутыми кулаками!..

Это уже революционное беснование. Затем: "...в минуты самые страшные, верую, как в искупление: все человечество страждущее объединит Ленин. Сквозь войны, сквозь преступленья, но все-таки без отступленья, идет человечество к Ленину, идет человечество к Ленину..." Как мы знаем, в 91-м году поэт одним из первых предал Ленина.

Впрочем, скажем им "преогромное мерси". В мировой литературе не сыскать примеров такого нахрапистого идеологического подхалимажа. В русской поэзии много политической лирики: Пушкин, Тютчев. В современной - Ю.Кузнецов. Как тут не вспомнить тютчевские строки: "Поэт, я знаю, суверен, но редко служит он властям".

Самое забавное, что сейчас этих поэтов - "шестидесятников" зачисляют в жертвы тоталитаризма, в диссиденты, гонимые суровым режимом. Ну не фарс ли? Абсолютно ангажированные мальчишки боролись за "очищение" от искажения "ленинских принципов" - и вдруг гонимые? В те годы им была доступна любая заграничная валюта на казенные деньги. Они объехали весь мир.

Поэту Николаю Рубцову, который создавал в те годы такие проникновенные стихи, как:

Россия, Русь! Храни, себя, храни!
Смотри опять в твои леса и доли
Со всех сторон нагрянули они,

Иных времен татары и монголы,
чтобы доехать из Вологды до Москвы, нужно было брать в долг по три рубля. Другой парадокс заключается в том, что к 100-летию юбилею В.И.Ленина произошел выброс серии анекдотов из цитат Владимира Ильича. Во время перекуров на лестничных площадках картавым языком цитировалось: "...что снова надо ехать в "Разлив", чтобы выпить бутылку водки...", или: "...а Чернышевского высесть, как навозявшего в комнате конюха..."

Кстати, фразу эту Ленин действительно употреблял в своей зубодробильной полемике, но принадлежит она В.В.Розанову. Для широкой публики Розанов был тогда недоступен. Однако не могли не знать "культурники", что все анекдоты вышли из недр ЦК ВЛКСМ и со Старой площади. Спланированная диверсия стала предвестником широкого либерального "нового политического мышления".

Итак, если мы жили в тоталитарном государстве, а тоталитаризм либералы приравнивают к фашизму, тогда что - певцы ленинианы были гауляйтерами? Не будем ставить диагноз с упоминанием о чести, совести, достоинстве...

Происхождение и л о

пинком раздавим гадину". Не будем упоминать фамилии "группы интеллигентов" (они широко известны), что подписали послание президенту с одобрением расстрела Верховного Совета.

"НА ВСЕ ВОПРОСЫ ОТВЕЧАЕТ ЛЕНИН..."

Недавно издательство "Вагриус" выпустило в пяти томах собрание сочинений А.Вознесенского, где нет поэмы "Лонжюмо". Неужели поэт сообразил, что в истории "никогда не случалось ни демократических, ни социалистических революций; всегда были только революции бесноватых". Возможно, докумекал, что революции заразны. Они действительно имеют вирусную природу, когда пандемии подвергаются целые народы. Заражаются ненавистью ко всему сущему, к миру Божию и идут на его разрушение. Л.Н.Гумилев называл такие явления "этнической химерой".

Василий Витальевич Шульгин в своей книге "Что нам в них не нравится..." отмечал, что "опыт Ленина" надо довести до конца. По-видимому, он недостаточно продумал этот вопрос. "Опыт Ленина" неисчерпаем и ещё долго будет не закончен. "Опыт" этот надо кропотливо изучать для укрепления бдительности и нашего духовного иммунитета.

Сегодня беснование считается самым прибыльным делом. Как поганые грибы после дождя появляются и множатся всякие секты, ложи, PR-технологии, колдуны, прорицатели, экстрасенсы и прочая нечисть, включая телевизионную.

"Опыт" - победа Октябрьской революции. Почему она победила? Большевики обещали социальную справедливость в вопросе о земле. Доверчивый русский мужик клюнул на жульнический трюк. По Ленину: "Говорить правду - это мелкобуржуазный предрасудок. Ложь, напротив, часто оправдывается целью". А у Временного правительства не было ни одной идеи, которая нашла бы отклик в сознании людей. Впрочем, как и у нынешнего правительства.

Ленин предложил народу: выход из войны, т.е. мир; народовластие - Советы; экспроприация экспроприаторов для спасения голодающих (по А.Платонову - "взять все и

поделить").

Лихой соблазн! С такими посулами народ и сейчас с удовольствием турнул бы Абрамовичей и Чубайсов. Ленин был непримиримый противник частной собственности, что есть ключевой предмет политической жизни и строительства государства.

Действительно, остальные так называемые "демократические ценности", всякие СПС, ЛДПР, "Яблоко", свобода слова, права человека и т.д. - это всё для дураков. Реальный политический спектр выстраивается только по главной проблеме: форма собственности и распределение результатов труда.

Так вот, несмотря на большевистский произвол ("церкви и тюрьмы сравняем с землей"), советская модель общества со временем стала формироваться стихийно духовной. Традиционное русское правдоискательство соединилось с коммунизмом на основе абсолютных ценностей нравственности и справедливости: "Не лги! Не воруй! Не скупись и не завидуй! Не гордись!" Почти Нагорная проповедь, только без Христа.

Как быть с "самым лучшим интимом"? И кто отвечает сегодня на все вопросы? "Интим", как мы все наблюдаем, уже не прикрыть фиговым листком демократии и либеральным бредом русофобии.

Такова узнаваемая трагикомедия (если не паранойя) либеральных интеллектуалов и диссидентствующей публики. И в заключение - немеркнущие слова Ф.М.Достоевского: "Если кто и погубит Россию, то это будут не анархисты, не коммунисты, а проклятые либералы".

Читателям судить: литература - учебник жизни?
Владимир КНЯЗЕВ



РАЗГОВОРЧИВОСТЬ ДО НЕПРИЛИЧИЯ

Старо как мир: люди делятся на тех, у кого есть потребность рассказывать, и тех, у кого потребности нет.

Болтуны и болтушки - своеобразная болезнь. Ну не могут они молчать, считая, что это невыносимо! Я, например, тоже замечаю в себе симптомы этой болезни: если нет возможности рассказать родным, друзьям, коллеге о том, что вдруг произошло со мной, кого случайно встретила и т.д. и т.п., то состояние такое, будто чего-то недоделала. Психологи говорят, что это еще не так страшно. Пик болезни наступает тогда, когда начинаешь рассказывать все подряд не только своим, но и даже случайным людям.

Слишком большая разговорчивость, переходящая в надоедливость, - вот что опасно. Тем более человек, разговорчивый до неприличия, не понимает своей надоедливости и часто обижается на недостаток внимания к себе. Одним словом, настоящая болезнь. Хотя, честно говоря, люди многоговорящие для самих себя делают хорошо: они выплескивают все, что произошло, и все, что накопилось внутри, наружу, и значит, им в меньшей степени грозит стресс.

Все хорошо в меру. Молчуны - тоже ведь не подарок. Неизвестно, что у них в мыслях. Недаром о них чаще всего говорят: себе на уме. Создавать искусственную обстановку для себя (сказать нужно столько-то и тогда-то) не стоит - это противостоит природе, но научиться хранить внутри себя основную часть своих мыслей и чувств необходимо - это единственно верный путь не "захлебнуться" в эмоциях, в нескончаемых разговорах о чем попало.

Главное, как говорят психологи, знать: вы говорите потому, что вам есть, что сказать, или потому, что имеете постоянную потребность в общении ("не могу молчать", "мне надо все кому-нибудь рассказать")? Если это первый случай - можете спать спокойно. Если же второй (не путайте со стрессовыми ситуациями, когда выговориться просто необходимо) - вы болтуны (болтушка): говорить, говорить, говорить - обо всем ваша сущность. Без этого не можете жить - не интересны себе.

Если вы заметили в себе желание постоянно говорить - призадумайтесь. Это еще можно исправить, усилием воли "вылечить". Иначе... Иначе, может статься, в конце концов вас ждет одиночество - кому ж охота беспрестанно слушать только вас. Навязывая другим себя, вы не считаетесь с их собственным "я". А потом - покажите мне хоть одного человека, который готов выслушивать другого с утра до вечера. И еще одно наблюдение: болтуны, как правило, лишены "внутренней жизни", потому что обычно "выплескивают", не осмыслив и не обдумав, все сразу.

Психологи советуют нам, дорогие мои, "обуздать" свой характер и, если хочется слишком долго молчать или слишком долго говорить, бить тревогу. Идеально, конечно, когда мы знаем меру в общении и понимаем, что, не умея держать язык за зубами, мы теряем друзей, любимых, наживаем врагов, да и просто подвергаем себя насмешкам со стороны окружающих.

Ну а так как мы в большинстве своем не идеальны, психологи предлагают проверить себя "на болтливость", ответив согласием или несогласием на выгоды, предлагаемые ниже. Если согласились со всеми позициями - вы находитесь в пределах нормы. Если с чем-то не соглашаетесь - вас подстерегает опасность попасть в "группу риска" - шаг к разряду болтунов сделан. А уж если не соглашаетесь ни с чем - вы в "группе риска".

Итак:

- Не считая себя болтуном и необщительным, вы любите иногда побыть в одиночестве, остаться, что называется, наедине со своими мыслями.
- Точно знаете, что можно, а чего нельзя рассказывать о себе другим.
- У вас нет потребности встречаться с

друзьями ежедневно.

- Делитесь только с близкими людьми. Никогда - с первыми встречными.
- Не испытываете желания постоянно говорить с окружающими вас людьми.
- Всегда знаете (внутренний контроль), что говорите то, что необходимо, а не просто болтаете.

Есть о чем задуматься, не правда ли? И напоследок - в дополнение к теме - высказывания известных людей.

"Как бы хорошо ты не говорил, если ты говоришь слишком много, то в конце концов станешь говорить глупости".

А.Дюма-отец
"Болтун хочет заставить себя любить и вызывает ненависть, хочет оказать услугу - и становится навязчивым, хочет вызвать удивление - и делается смешным; он оскорбляет своих друзей, служит своим врагам".

Д.Писарев
"Болтливый человек - это распечатанное письмо, которое все могут прочесть".

П.Буаст
А от себя добавим еще: болтливы те, кто не умеет думать.

Ирина ЕРМАКОВА



Признайтесь, ведь мы разучились писать письма. Чувствую, как в вас после этих слов просыпается голос протеста: а зачем сейчас уметь их писать, если существует телефон? И стоит мне привести классические примеры о былых временах, начиная с Цицерона, когда неумение писать письма было признаком плохого тона, как вы ухмыльнетесь и отпариваете: у людей прошлого жизнь протекала не в таком темпе и с не таким количеством дел, забот, хлопот и проблем. Все так, все так. И все же...



"А ты пиши мне письма
мелким почерком..."

Что скажешь в телефонном разговоре? "Приветик! Как поживаешь? Спешу - убегаю. Созвонимся". Легкие, быстрые, ничего не значащие слова.

А письма... Письма раскрывают характер человека, передают его настроение, показывают суть - душу. Раньше письма писали все. И за строчками написанного виделся реальный человек. И писали-то понятно, живо, взвешивая аргументы, рассуждая и советуясь, делая выводы и обобщая сказанное.

Письмо как особый жанр имеет свои правила, которые когда-то вывел немецкий драматург Лессинг: "Пиши так, как ты говоришь, и это будет прекрасно". И еще. Такова уж особенность нашей психологии: в письме откровенно скажешь о том, о чем промолчишь при встрече. Вот поэтому, может быть, письма особенно сближают людей, - возникает духовный контакт, который уж никак не возникнет при быстром телефонном разговоре.

Вспоминаю ощущения от ожидания письма: ежедневное заглядывание в почтовый ящик, любопытство, волнение. Сейчас такого нет! Почтовые ящики в основном пустые, время от времени открываем их, чтобы достать квитанции об уплате коммунальных услуг, рекламную газету или предвыборные агитационные листовки...

Знаете почему интересен эпистолярный жанр? Потому что в письмах все живо и реально - как в жизни. Возникновение любви или ее гибель, радостные встречи и горькие разлуки, человеческая боль и счастливые моменты... У любого что-то подобное бывало, есть или будет.

Да, жаль, что мы стали весьма редко писать письма. Не хватает времени и... душевных сил? Наверное. Легче позвонить. Легче и быстрее. Только мы забыли о том, что письмо - это общение без суеты, не наспех, что это знак любви и уважения. А еще - культура человеческих отношений.

Ирина ЕРМАКОВА

реклама, объявления

ПРИНИМАЕМ
рекламную информацию
в АДРЕСНО-ТЕЛЕФОННЫЙ
СПРАВОЧНИК на 2003 год.
Справки по телефонам:
503-42-11 **503-41-44**
Готовим к выпуску в 2003 году
КАРТУ по г. Люберецы.
РЕКЛАМУ ПРИНИМАЕМ!
Тел. 503-42-11, 503-41-44

ООО "Кларит"
**АВТОМАТИЧЕСКИЕ
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА**
Окна и двери из ПВХ и алюминия
Раздвижные лоджии
и балконы из алюминия
Перегородки,
входные группы,
зимние сады
из алюминия и ПВХ
Раменский р-н, д. Островцы,
ул. Школьная, д. 3-б
Тел. 500-36-19

Автоколонна № 1787 производит продажу проездных билетов с 25 числа каждого месяца по 5 число следующего месяца. Одновременно можно заказать автобусы повышенной комфортности для проведения мероприятий или поездок за город Москвы. Цены умеренные.
Администрация автоколонны № 1787

**АВТОСЕРВИСУ
требуется
СПЕЦИАЛИСТ
по ремонту
иномарок
и отечественных
автомобилей.**
Тел. 559-47-44 (Андрей, Юра)

Организация изготавливает и реализует оптом и в розницу крышки металлические лакированные и полиэфирные для консервирования СКО 1-82, 1-63, 1-58, а также закатоные машинки по договорной цене.
Тел. 554-53-66, 554-02-72

Фирма "AVON"
Крупнейший производитель косметической продукции (средства по уходу за кожей лица, косметика по уходу за телом, волосами и ногтями, парфюмерия, декоративная косметика) с гарантией надежности, качества. "AVON" обеспечивает клиентам выбор, экономию, уникальность, удобство при покупке, консультации, сервис, выгоду.
"AVON" - возможность дополнительного заработка, начать собственный бизнес с нуля, развития и карьерного роста.
Координатор Марина Александровна
Телефон: 552-11-50 (с 19 до 22),
8-903-186-73-22 (звонок бесплатный)

ОАО "Деревообрабатывающий комбинат № 13"
требуются на высокооплачиваемую работу:
- СТАНОЧНИКИ по деревообработке,
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ,
- ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
- СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ,
- СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ,
- АВТОСЛЕСАРИ,
- ФРЕЗЕРОВЩИК,
- ТОКАРЬ,
- ВОДИТЕЛИ,
- ЗАТОЧНИКИ,
- ИНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ по деревообработке,
- ИНЖЕНЕР по технике безопасности,
- ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР,
- КОНТРОЛЕРЫ в группу технического контроля,
- МАСТЕРА в цех.
Тел. 503-00-22, 503-02-33

Администрации Люберецкого района требуются переписчики для работы на время Всероссийской переписи населения в октябре 2002 года. Обращаться по адресу: Октябрьский проспект, д. 190, ежедневно после 15 часов, кабинет 338.

ОБОРОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ
СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
широкий выбор замков и откоски
гарантия 5 лет
Замер, доставка, установка
ВОРОТА РЕШЕТКИ ЗАБОРЫ БЕСПЛАТНО
505-01-25, 746-60-06

ООО "Торговый Дом "ИНТЕРПЛАСТИК"
приглашает на работу:
- ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА (опт. и розница, знание 1С:7,7), з/п от 600 у.е.,
- СЕКРЕТАРЯ, 200 у.е.,
- ГРУЗЧИКОВ, 200 у.е. (два через два).
Тел. 557-84-03

Приглашаем
• ВОДИТЕЛЕЙ на авто- и электро-погрузчики,
• ГРУЗЧИКОВ.
Тел. 557-66-22

Требуется ОПЕРАТОР СТАНКА ПКР (пресс координатно-револьверный). Соц. пакет. Зарплата от 8 тыс. руб. Работа м. "Перово".
Тел. 306-22-80, 306-39-49

Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей художественно-эстетическая школа "ЮНОСТЬ" объявляет набор детей на отделения: хоровое и фортепианное. В школу принимаются дети с 6 до 12 лет. Срок обучения 5-7 лет, по окончании выдается свидетельство, занятия проводятся на базе школ №№ 41, 42 - 115 квартал. Концертный хор школы входит в федерацию детских и юношеских хоров Подмосквы под управлением народного артиста, композитора Г.А.Струве. Он выступает в концертных залах г. Люберецы и г. Москвы. Планируются выезды в летние хоровые лагеря отдыха.
Звонить по телефону 558-57-86 - с 10.00 до 13.00 в будни

НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО
Группа компаний КАМЕЛ
приглашает на работу:
- коммерческого директора (по всем направлениям деятельности партнерства (до 40 лет);
- специалиста по рекламе (работа в офисе);
- секретаря.
Тел. 554-20-64

Девушка снимет 1-комнатную квартиру в Люберцах с обстановкой и телефоном. Оплату гарантирую. Тел. 558-02-63, 558-02-77

Уважаемые садоводы и дачники! Корневский завод строительных материалов предлагает ИЗВЕЩЬ САДОВУЮ БЕСПЛАТНО на условиях самовывоза. Тел. 557-16-45, 557-16-36



МОСКОВСКАЯ ГУМАНИТАРНО-СОЦИАЛЬНАЯ АКАДЕМИЯ

ФАКУЛЬТЕТЫ:

- ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ: бухгалтерский учет, анализ и аудит, Маркетинг, Финансы и кредит, Мировая экономика, Государственное и муниципальное управление, Менеджмент, организации, Управление персоналом
- ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ: Юриспруденция
- ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГИИ: Психология
- ФАКУЛЬТЕТ РЕКЛАМЫ: Реклама
- ФАКУЛЬТЕТ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОТНОШЕНИЙ: Регионоведение
- ФАКУЛЬТЕТ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ И ИНФОРМАЦИОННЫХ СИСТЕМ: Системная работа, Информационные системы в социальной сфере, Экономика труда
- ФАКУЛЬТЕТ ЛИНГВИСТИКИ И КУЛЬТУРОЛОГИИ: Культурология, Лингвистика и межкультурные коммуникации

ДОВУЗОВСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В МГСА ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

**18 сентября - в 17.30
22 сентября - в 11.00**

Тел. 374-51-51, 374-51-61, 374-51-71

Адрес: 111395, Москва, ул. Юности, д. 5/1
Проезд: от м. "Выхино", авт. №№ 197, 697, маршр. 697 до ост. "Гуманитарная академия"

Принесите купон - получите сувенир

www.mgsa.ru

Люберецкая
ИНФОРМАЦИЯ БЕЗ ПРОБЛЕМ
УЖЕ В ПРОДАЖЕ ПРИОБРЕТАЮТСЯ В РЕДАКЦИИ
503-42-11
адресно-телефонный справочник
Люберцы, Красково, Томилино, Малаховка, Котельники, Октябрьский, Дзержинский, Аэтыкарино
АДРЕС ЛЮБЕРЦЫ 2002

Детский санаторий МИД РФ в пос. Малаховка приглашает детей от 3 (самостоятельных - от 2,5) до 6 лет для отдыха и лечения. К услугам пациентов: комфортные условия проживания, лесной воздух, режим, 6-разовое высококалорийное питание, подготовка к школе, массаж, физиолечение, ЛФК, закаливающие процедуры, кислородные коктейли, лабораторные исследования, круглосуточная охрана. Возможен режим детского сада: круглосуточный и пятидневка. Цена коммерческая, договорная. Количество мест ограничено. Справки по телефону: 501-22-63 (главный врач) Ждем заявки по факсу 501-41-55

Детский санаторий МИД России в пос. Малаховка срочно приглашает на постоянную работу:
• **ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА** с опытом работы в бюджетной организации. З/п от 4 тыс. руб. Возможна заграничная командировка по линии МИДа;
• **ВРАЧА-ПЕДИАТРА** с опытом работы в дошкольных учреждениях. З/п от 2 тыс. руб.;
• **ВОДИТЕЛЯ-ПРОФЕССИОНАЛА-МЕХАНИКА** на автомобиль "Волга" и вакуумную машину. Ненормированный рабочий день, частые поездки в Москву. Через два года возможна заграничная командировка по служебной линии МИДа. З/п от 5 тыс. руб.;
• **ВОСПИТАТЕЛЯ-ПЕДАГОГА** с опытом работы для подготовки детей 5-6 лет к школе. З/п от 2 тыс. руб.;
• **САНИТАРОК** (сутки - трое). З/п 1,5-2 тыс. руб. Возможно совместительство. Возраст не моложе 18 лет; • ПРАЧКУ. З/п 1,5 тыс. руб.
Все сотрудники принимаются на конкурсной основе, без вредных привычек, имеют возможность устройства ребенка 2,5-6 лет в санаторий на льготных условиях. Адрес: пос. Малаховка, ул. Пушкина, д. 14. Справки по тел. 501-22-63, главный врач - с 9 до 18 часов

Организации в **цех по производству окон** из ПВХ, алюминия и дерева требуются **МАСТЕРА, ТЕХНОЛОГИ, РАБОЧИЕ, СТОЛЯРЫ, ВОДИТЕЛИ**. Зарплата высокая. Тел. 551-31-27, 551-26-11

Гос. лицензия № 24Г-1353
Аккредитация № 25-1242

Требуются **ТЕХНОЛОГ, ШВЕИ и РАБОТНИКИ** на **пуговичное и петельное оборудование** с опытом работы. Адрес: пос. Красково. Тел. 557-30-63

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
- ТОКАРЬ-УНИВЕРСАЛ,
- КОНСТРУКТОР - РАЗРАБОТЧИК приборных металлических корпусов,
- СПЕСАРИ механизаторных работ, знающие процессы пилки и контактной сварки. Соц. пакет. Возраст до 45 лет. Метро "Пяровка". Тел. 306-33-85, 306-22-80

Организации требуются женщины на работу упаковщицами. Оплата труда сдельная. Тел. 558-81-92, 215-49-83, звонить с 11 до 17 час.

'YES' is seeking young energetic professional teachers of English. Competitive salary. 503-11-00, (248)3-97-66

Оптово-розничной фирме требуются:
- ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР,
- ЗАВЕДУЩИЙ мебельного склада,
- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ,
- ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР,
- МЕНЕДЖЕР по продажам,
- ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ,
- РАБОЧИЕ. З/п от 3000 до 8000 руб. Тел. 554-23-07

ИНН № 502700957508 серия 50 № 0233458, выданный 31.01.2000г. на имя Марины Александровны Юношиной, считать недействительным.

ЗАО "Строймехтранс" (пос. Красково, Егорьевское шоссе, д. 3) на постоянную работу требуется **СПЕСАРЬ** по ремонту грузовых машин. Оплата высокая. Тел. 501-20-77

ООО "Рефтранссервис" приглашает на постоянную работу **РАЗНОРАБОЧИХ** для работ, связанных с грузовым автотранспортом. Возраст 20-50 лет. Работа ежедневно, кроме выходных. Место работы - аэропорт Мячковое. Зарплата от 5000 руб. Тел. 796-23-84 - с 9 до 21 час.

Руководством ГУВД Московской области в целях повышения доверия населения к милиции, совершенствования организации приема граждан руководителями органов внутренних дел **19 сентября - с 16 до 18 часов** - в помещении администрации Люберецкого района (каб. 105, 1-й этаж) будет организован прием населения заместителем начальника Управления кадров ГУВД МО Вячеславом Викторовичем Еремичевым.

ООО "Аттика" требуются **расклейщики**. Тел. 798-36-06

Требуются помощник руководителя, гл. бухгалтер, грузчик, уборщица. г. Люберцы. Тел. 744-90-04

Открытый аукцион по продаже имущества, принадлежащего муниципальному образованию поселок Октябрьский Люберецкого района Московской области одноэтажного кирпичного здания нежилого назначения общей площадью 685,10 кв. м, размещенного на земельном участке площадью 1780 кв. м (категория - земли населенных пунктов) и расположенного по адресу: Московская область, Люберецкий район, пос. Октябрьский, ул. Первомайская, дом 24, признан несостоявшимся.

ЗАО "Орлан" приглашает на работу:
• водителей кат. "Е", з/п от 9 тыс. руб.;
• газорезчиков,
• грузчиков, з/п от 6 тыс. руб. Тел. 557-77-44, 557-91-61

Лицензия №0087915 МИО МО
ООО "Королевский Торговый Дом" начинает строительство нового кирпичного дома (г. Люберцы, пос. Калинина)
Цена от \$500* за 1 м².
Срок сдачи - II квартал 2004 г.
✓ Старое жилье - в зачет нового.
✓ Рассрочка платежа - до конца строительства.
* цены могут изменяться
721-35-55, 502-80-00
www.ktd.ru info@ktd.ru
Престиж

Отдел рекламы "ЛГ":
Тел./факс 503-41-44
Телефон 503-42-11

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ
Гараж в ГСК "Автомотор", район "Хлебозавод". Тел. 550-65-43 - с 9 до 17 час., Нина Михайловна

КУПЛЮ
Срочно, недорого тонар. Тел. 559-92-84

СНИМУ
Квартиру (семья москвичей), комнату (семейная пара). Тел. 798-36-06
Офис 10-20 кв. м с телефоном. Тел. 798-36-06

ЗНАКОМСТВА
Брач. знакомства. Тел. 554-54-92

РАЗНОЕ
Бюро обмена квартир. Срочная продажа. Лицензия. Тел. 554-61-61, 782-44-32
Математика, физика. Подготовка в вузы Москвы. Тел. 974-36-10, доб. 302-51-12
Сиделка-люберчанка поможет больным и престарелым. Тел. 8-916-575-93-82
Предлагаю услуги гувернантки (логопед, психолог), пед. стаж 18 лет, рекомендации. Оплата от 300 \$. Тел. 550-68-06, Елена Борисовна

Предприятие по производству насосного оборудования приглашает **мужчин-инвалидов 2-й (рабочей) и 3-й групп** с незначительными ограничениями трудовой деятельности, кроме инвалидов по зрению и ДЦП, возраст до 45 лет. Место работы - Люберецкий р-он (пос. Томилино). З/п 6 тыс. руб. Тел. 730-02-17

Книгоиздательской фирме **требуются на работу:**
✓ оператор ПК,
✓ кассир,
✓ продавцы,
✓ грузчики. З/п высокая. Тел. 503-81-63, 796-06-24

Металлоторговая компания **арендует, купит участок земли с ж/д веткой:**
1. Площадь 15000-25000 кв.м.
2. Расстояние до 50 км от МКАД.
3. Возможно с недостроенными помещениями, цехами.
4. Огороженная территория (желательно). Тел. 792-92-10, Владимир

Организации требуются сторожа. Работа - сутки/трое. З/п достойная. Собеседование по вторникам и четвергам - с 10 до 12 час. по адресу: г. Люберцы, ул. Смирновская, д. 1 (новостройка). Тел. 586-79-91, 588-31-09, 586-46-87

МЯСОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩАЯ ФИРМА "АНТАРЕС" приглашает:
• ЭКОНОМИСТА с опытом работы на мясоперерабатывающем комбинате
• БУХГАЛТЕРА с опытом работы • МЕНЕДЖЕРА • КУЛИНАРА • ФОРМОВЩИКА хлебных изделий • ЭЛЕКТРИКА • СТОРОЖА
Тел. 557-80-11, 558-26-45, 558-10-53

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ г. Люберцы
КРУГЛОСУТОЧНО
консультации - бесплатно
умеренные цены
высокое качество обслуживания
• перевозка тел умерших в морг
• комплекс услуг по оформлению
• кремация, захоронение, балъзамирование
• гробы, венки, ритуальные принадлежности
• услуги катафалка
551-6016
554-9417, 558-1940 В скорбный час Мы всегда вместе с вами
http://www.ritual.inet.ru e-mail: ritual@inet.ru